

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság!

Az Oroszlányi Utánpótlás Football Club és Szalma József korábbi 16-szoros válogatott labdarúgó által Magyarországon képviselt, nemzetközileg is elismert **Coerver®**, és a **Coerver®Coaching** utánpótlás labdarúgó képzési program között hosszútávú együttműködési megállapodás került aláírásra 2020.09.01.-2025.08.31-ig.

A program lehetőséget biztosít, hogy az oroszlányi labdarúgó utánpótlásban szereplő gyerekek, 5-16 éves korig a modern futballhoz szükséges technikai és egyéni képzést kaphassanak, nemzetközileg is elismert módszerek és foglalkozások keretén belül.

A **Coerver®Coaching** program magas szintű képzést és oktatást biztosít az utánpótlásban részt vevő edzőink számára.

A program Oroszlány utánpótlás képzését kizárólagos területi képviselettel látja el, ezáltal lehetőség nyílik az oroszlányi gyerekek részvételével, nemzetközi táborok, focisulik megrendezésére is.

A **Coerver®**, és a **Coerver®Coaching** program, többek között a FIFA ajánlását is bírja, együttműködő partnere az Adidas, valamint a teljesség igénye nélkül az alábbi klubok, szervezetek vesznek benne részt:

Francia-, Ausztrál-, Japán Labdarúgó Szövetség, Angol Premier League, FC Bayern München, Arsenal FC, Newcastle United FC.

Magyarországon: Paksi FC, Eger SE, Jászberényi FC, Szekszárd UFC, III. ker.TVE.

A program keretiben képzésben részesült ismertebb labdarúgók:

Cristiano Ronaldo és Gareth Bale

Az ötéves program képviseleti díja: havi 100 000 (százezer) Ft. A képviseleti díj összegére az öt év időtartamára, kérjük Oroszlány Város Önkormányzatának támogatását.

Kérjük, Tisztelt Elnök Urat és a Bizottság Tagjait, hogy támogassák kérelmünket!

Tisztelettel!

2020-09-09. Oroszlány

F

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal KÖZPONTI IKTATÓ	
Ikt. szám: 15-VEGY/III-A 120 20	
Mell.: 2020 SZEP 11	Osztály: KTCs
Előszám:	Ugyintéző: TA



Mészáros István

OUFC Elnök

Keretszerződés területi képviselő létrehozásáról

Oroszlányi Utánpótlás FC(adószám:18611007-1-11 bírósági nyilvántartási szám:1261
képviseletében: **Mészáros István elnök**) 2840 Oroszlány Majki út 32. szám alatti társaság
mint **Megbízó** (a továbbiakban: **Megbízó**),

ORION SPORT ÉS SZABADIDŐS EGYESÜLET (székhely: 2800 Tatabánya, Mártírok út 55.
7/6., nyilvántartási szám:11-02-0002007, adószám: 18731868-1-11, képviseli: **Szalma József,**
ügyvezető), mint **Megbízott** (a továbbiakban: **Megbízott**),
együttesen, mint **Szerződő felek**, vagy **Felek** között az alulírott helyen és időben, az alábbi
feltételek mellett:

Általános rendelkezések

1./ **Szerződő felek** rögzítik, hogy az SZJ Sportszolgáltató és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2800 Tatabánya, Mártírok út 55. 7. em. 6., cégjegyzékszám: 11-09-018675, adószám: 23385841-2-11)franchise jog keretében Magyarországon kizárólagos birtokosa és képviselője a **Coerver®**, és a **Coerver®Coaching** néven nemzetközileg is elismert és széleskörű piaccal rendelkező labdarúgó képzési programnak, melyek az Európai Unió Szellemi Tulajdoni Hivatal (EUIPO) által lajstromozott védjegyeknek minősülnek, így Magyarországon is védjegyjogtalom alatt álnak.A **Szerződő felek** rögzítik, hogy a **Megbízott** az SZJ Sportszolgáltató és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött szerződése alapján kizárólagosan jogosult a jelen szerződés megkötésére, területi képviselők létrehozására ezáltal.

2./ **Megbízó** tudomással bír arról, hogy a **Coerver®** képzési program egy rendkívül összetett és tudományos elveken, gyakorlati tapasztalatokon alapuló rendszer, amely mind elméleti mind gyakorlati képzés keretében biztosít európai szintű követelményeknek megfelelő labdarúgó képzési szolgáltatásokat labdarúgó szövetségek, egyesületek, valamint egyéb sportszervezetek, edzők, és játékosok részére. A képzési program külön lebontva tartalmaz gyakorlati és elméleti oktatási tematikát a különböző labdarúgó korosztályok, és edzők számára, külön figyelmet fordítva a gyermekvédelmi kérdésekre.

Megbízás tárgya

3./ **Megbízó** megbízza a **Megbízottat**, hogy **Oroszlány** városában területi képviselőt hozzon létre és ahol különböző szintű és szinten történő **Coerver®Coaching** ismereteket oktasson.

4./ **Megbízó**, 2./ pontban foglalt képzési rendszer elemeinek gyakorlati oktatása érdekében megbízza a jelen szerződés aláírásával **Megbízottat**, hogy a jelen szerződés időtartama alatt a szerződés utolsó napjáig minden héten a felek által előre közösen meghatározott és rögzített időpontban, a **Megbízott**, edzés és képzés keretein belül heti több alkalommal gyakorlati oktatást tartson, mind a **Megbízó** egyesületének tagjai, és mind az azoknak, akik nem az **Oroszlányi UFC** egyesületének tagjai. **Megbízott** a megbízást a jelen szerződésben foglalt feltételek mellett elvállalja., A **Megbízó** az infrastruktúra használatáért pénzt nem kér, tehát a **Megbízott** az egyesület tagjai képzésének idejére ingyen használhatja azt..

A **Megbízott** és a **Megbízó** a külön képzések idejére a pálya bérleti díját (mint pl. Focisuli, Performance Academy, egyéni képzések stb) 2000 Ft/ óra díjban határozzák meg. A **Megbízott** és a **Megbízó** a táborok idejére a pálya bérleti díját 4000 Ft / napban határozzák meg.

A **Megbízott** köteles tevékenységek lehető legmagasabb színvonalú elvégzésére hogy a külön képzésekben résztvevők (mint pl. Focisuli, Performance Academy, Táborok, egyéni képzések stb..)

ORION SPORT ÉS SZABADIDŐ SE
2800 Tatabánya, Mártírok út 55. 7/6
Adószám: 18731868/1-11



a díjazást a **Megbízottnak** fizetik meg, tehát a **Megbízott** jogosult a résztvevőktől díjazásra a jelen szerződés szerint

5./ **Megbízó** jelen szerződés aláírásával megbízza **Megbízottat**, hogy képviseletet hozzon létre és működtessen Magyarországon Oroszlányban melynek keretében népszerűsítse, valamint az érdeklődőkkel megismertesse a képzési programot, és melynek érdekében **Felek** 5 éves határozott idejű megbízási szerződést kötnek, melynek időpontja 2020.09.01-2025.08.31

Megbízási díj

6./ A **Megbízó** havi rendszerességgel képviseleti díjat fizet a **Megbízott** részére az alábbi ütemezés szerint:

1. évben: A **Megbízott** havi nettó,100.000 -Ft. azaz (százezer Ft) összegű képviseleti díjat fizet számla ellenében a **Megbízó** részére a tárgyhó 10. napjáig.
 2. évben: A **Megbízott** havi nettó,100.000 -Ft. azaz (százezer Ft) összegű képviseleti díjat fizet számla ellenében a **Megbízó** részére a tárgyhó 10. napjáig.
 3. évben: A **Megbízott** havi nettó,100.000 -Ft. azaz (százezer Ft) összegű képviseleti díjat fizet számla ellenében a **Megbízó** részére a tárgyhó 10. napjáig.
 4. évben: A **Megbízott** havi nettó,100.000 -Ft. azaz (százezer Ft) összegű képviseleti díjat fizet számla ellenében a **Megbízó** részére a tárgyhó 10. napjáig.
 5. évben: A **Megbízott** havi nettó,100.000 -Ft. azaz (százezer Ft) összegű képviseleti díjat fizet számla ellenében a **Megbízó** részére a tárgyhó 10. napjáig.
- A **Felek** megállapodnak, hogy a területi képviseleti díj minden naptári évben a KSH által megállapított előző évi infláció mértékével növekedik.

Felek jogai, kötelességei

7./ Szerződő felek megállapodnak, hogy arra való tekintettel, hogy **Megbízott** a **Coerver® Coaching** képzés magyarországi területi képviseletek létrehozási jogának kizárólagos megbízottja, a jelen megbízási teljesítése során a **Megbízó** utasításaihoz nincs kötve, a megbízási magas színvonalú lebonyolítása során kizárólag a **Megbízott** jogait és kötelességeit, valamint felelősségét meghatározó külön okiratba foglalt franchise szerződés rendelkezésinek van alávetve.

8./ **Szerződő felek** a 4./ 6./ pontban foglaltak megszegése súlyos szerződés szegésnek minősül.

9./**Felek** megállapodnak abban hogy a **Megbízót** fizetési kötelezettség csak akkor terheli ha az Oroszlányi Önkormányzat átutalta a 6./ pontban részletesen ismertetett havi képviseleti díjat amely kizárólag csak Coerver képzésre fordítható, hogy miáltal a **Megbízó** a Ptk. alapján meghatározott jogi személy, ezáltal a fizetési kötelezettség a társaságot, és a társaság vezető tisztségviselőjét egyetemleges kötelezettségként terheli, mely személyes kötelezettséget a vezető tisztségviselő ez úton, jelen szerződés aláírásával a saját nevében is elismeri.

10./A **Megbízott** tudomásul veszi azt is, hogy mivel a **Coerver®**, és a **Coerver®Coaching** az Európai Unió Szellemi Tulajdoni Hivatal (EUIPO) által lajstromozott védjegyeknek minősülnek, a jogosulatlan védjegyhasználat esetében vele szemben a védjegyjogosult a védjegyek és a földrajzi árujelzők oltalmáról szóló 1997. évi XI. törvény 27. §-ában meghatározott a kötbéren felüli kára

ORION SPORT ÉS SZABADIDŐ SE
2800 Tatabánya, Mártírok út 55. 7/6

Adószám: 18731868-1-11



tekintetében polgári jogi - igényeket támaszthatja, valamint a 28. § szerint vámhatósági intézkedést kezdeményezhet, illetve értékhatártól függően vagy a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 238/B. § (1) bekezdésébe ütköző iparjogvédelmi jogok megsértésének tárgyában, vagy a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 388.§-ában meghatározott iparjogvédelmi jogok megsértésének tárgyában eljárást kezdeményezhet ellene.

11./ **Megbízó** a **Megbízott** által nyújtott szolgáltatás átvételére, valamint a jelen szerződésben meghatározott megbízási díj fizetésére köteles.

Illetékességi kikötés


12./ **Felek** kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatos vitáikat elsődlegesen békés, nem hivatalos úton rendezik. A viták békés úton történő rendezésének eredménytelensége esetén **Felek** a közöttük felmerülő viták elbírálására értéktől függően a Tatabányai Törvényszék illetve a Tatabányai Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

13./ A jelen szerződést a **Megbízott** súlyos szerződésszegése esetén **Megbízó** azonnali hatállyal is felmondhatja. Súlyos szerződésszegésnek minősül ha a **Megbízottnak** már nincs meg a joga a területi képviselők létrehozásához. **Megbízó** súlyos szerződésszegése esetén **Megbízott** azonnali hatállyal is felmondhatja. Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen a területi képviseleti díj határidőn túl, felszólítás ellenére történő, annak kézhezvételétől számított 28 napon belüli meg nem fizetése,

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.

Szerződő felek a szerződést elolvasták, megértették és azt, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírták.

Tatabánya,


Megbízó


Megbízott

ORION SPORT ÉS SZABADIDŐ SE
2800 Tatabánya, Mártírok út 55. 7/6.
Adószám: 18731868-1-11

